

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО ВРАЊА  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ВРАЊЕ, АПРИЛ 2008. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XVIII  
БРОЈ 3178

## НАПРЕД СРБИЈО!



“... У модерној српској историји било је много важних избора, много важних одлука које смо заједнички доносили. Ипак, ови парламентарни избори значајнији су од свих досадашњих. Значајнији су јер се на њима одлучује о будућности Србије, о опстанку наше отаџбине и бољем животу наших грађана. На овим изборима се одлучује и о томе ко ће бринути о проблемима људи – они који су земљу плачкали у претходних десет година, или они који су у животу поштено радили, а интерес народа и грађана стављали испред свега. Србија нема много избора...”

... Досовски властодршци су у претходних осам година упропастили српску економију, опљачкали фабрике, раднике, сељаке и пензионере. Србији је више него икада потребан рад и стварање развојних шанси за нашу привреду. На челу државе морају да буду људи који ће спровести поштenu приватизацију у Србији, људи који ће знати да пронађу партнере и пријатеље у свету...

... Српска Радикална Странка има огромну одговорност за будућност Србије. Уверен сам да ће српски радикали имати снаге да се суоче са свим проблемима и недаћама које стоје пред Србијом, али и да ће имати подршку народу за борбу против криминала, корупције, али пре свега – борбу за очување државе, њеног суверенитета и територијалног интегритета. Србија може и мора, храбро и одлучно, у будућност.”

Проф. др Војислав Шешел  
Хаг, 5. април 2008. године

# 7

## НАПРЕД ВРАЊЕ!





Кандидат за градоначелника Светлана Цекић са Томиславом Николићем

У тешком времену за државу Србију и јеку борбе за очување територијалног интегритета, ни Врање није остало по страни свеукупних политичких дешавања. Неодговорно и антидржавно деловање владајућих партија на свим нивоима власти, посебно се негативно одразило на југ централне Србије.

Град Врање данас је пример економског понирања ове земље. На сваком кораку видљиве су последице једне неспособне политике. Све је мање запослених, све је мање деце по школама и вртићима, док је стандард грађана Врања на најнижем нивоу.

Огромни привредни гиганти који су некад били локомотива развоја нашег града, опустели су и угашени. Не треба да их посебно набрајам, јер сами добро знате шта се десило са Јумком, Коштаним, Хив-ом, Живинопродуктом и другима.

Криминал и корупција све више узимају маха и камен су спотицања развоју нашег града.

У скоро свим областима којим управља наша локална самоуправа има много проблема. У школству, здравству, социјалној заштити, заштити животне средине, комуналној инфраструктури. Села су нам неправедно запостављена од стране локалне власти, а омладина не види перспективу за изградњу свог живота.

Српска радикална странка је спремна да преузме потпуну одговорност за наш град, за стварање бољих услова за живот сваког грађанина. У овим тешким временима само странка часних и поштенних људи, каква је Српска радикална странка, има снаге, знања и воље да наш град учини лепшим, бољим и развијенијим. Ми најбоље знамо проблеме нашег града, као што знамо и како да их на најбољи начин решимо.

Верујем у то да су вам до сада у својој богатој предизборној кампањи сви обећали све. Српска радикална странка обећава само оно што може и да испуни у нашем граду, а ја вам наводим најважније:

- Енергично ћемо се борити против корупције и криминала са којима се све чешће срећемо и у нашој средини;

- Убрзаћемо економски развој града, створивши погодне услове за домаће и стране инвестиције;

- Отворићемо нова радна места, оживећемо привреду;

- Изградићемо потребну комуналну инфраструктуру на територији целог града, без провизије;

- Радићемо на развоју и оживљавању села и развоју пољопривреде;

- Обезбедићемо сваком детету боље услове у школама и предшколским установама, како у граду, тако и на селу;

- Борићемо се против наркоманије, а нашу децу са улица и кафића усмерићемо ка спортским теренима које ћемо уредити и изградити нове;

- Радићемо на развоју туризма, користећи потенцијале које имају Врање, Врањска бања, Бесна Кобила, као и наша села;

- Обезбедићемо бољу и бесплатну здравствену заштиту;

- Заштитићемо нашу животну средину, нашу воду, наш ваздух и нашу земљу.

- Обећавамо вам да ће Врање ускоро постати један од најчистијих градова у Србији.

- Вратићемо осмех на лица наших грађана, и оно што је најважније:

**ОЖИВЕЋЕМО ВРАЊЕ,  
ВРАЊЕ ЋЕ ПОСТАТИ ГРАД МЛАДОСТИ.**

*Светлана Цекић*







Омладина Српске радикалне странке Врања

Није први пут да се Србија налази у овако тешком положају, али се надамо да је последњи. Срби су довољно мудар народ да препознају шта им је чинити и кога ваља слушати у најтежим тренуцима наше историје.

Најважније место у нашем друштву заузимају деца. Зато ћемо њима посветити посебну пажњу. Учинићемо све да нашу децу заштитимо од дроге и секти, као највеће пошасте савременог доба. Насиље међу школском популацијом постало је велики друштвени проблем. Ангажоваћемо стручњаке који ће обилазити школе, који ће едукативно утицати на здрав психички и физички развој деце. Безбедност деце у школама ћемо подићи на највиши ниво. Посебну пажњу ћемо посветити квалитету знања која ће наша деца стећи током школовања. Данас родитељи не гледају да ли им деца читају књиге, него гледају да им деца било како заврше школе. Долази време када ће Српска радикална странка тражити и нудити знање. Нека наша деца отворе књиге! То ће им значити. Spreмићемо децу да изграђују Србију.

Свесни смо погубног утицаја, лошег закона, о основном и средњем образовању, па ћемо иницирати измену овог закона. Омогућићемо свој деци квалитетно школовање, а не да то буде привилегија само богатих и моћних, као што је то сада.

Омладина СРС-а је права покретачка снага града Врања, а као носилац огромне енергије, спремна је да се ухвати у коштац са проблемима који спречавају развој овог града. Млади, суочени са недостатком перспективе, све чешће решавају да своју будућност траже ван овог града и земље.

Уништена привреда довела је до драстичног смањења стандарда, што је многе младе лишило могућности квалитетног школовања, а самим тим, и шансе да нађу посао. Млади се, такође, суочавају са огромним проблемом, наркоманије који се нарочито развио последњих година.

Због тога су проституција и алкохолизам узели маха и на тај начин нарушили српски традиционални систем вредности који је вековима негован на овом подручју. Културни и забавни живот града је на ниском нивоу. Врање још увек нема пристојне спортске терене, затворен базен, биоскоп, интернет кафе... И то чини живот младих неиспуњеним.

Свесни ових проблема, учинићемо све да оплеменимо омладину нашег града, обогатићемо културну понуду, створићемо услове деци да се баве спортом. Врање ће опет бити град младих!

Избор је на вама. Честити грађани Србије знају и осећају. Зато, нека ваш избор буде јасан и непоколебљив - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА!

Србија је вечна док су јој деца верна, САЧУВАЈМО МЛАДОСТ!!!

**Глас за изборну листу Српске радикалне странке је глас за вашу децу, вашу породицу, за лепшу и сигурнију будућност.**

**Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за нашу општину, да убрза њен развој и створи услове за бољи живот сваког грађанина.**

**Ви одлучујете!**



